
小学六一儿童节活动方案(精选9篇)
游戏策划是一个团队合作的过程，需要与美术、程序和音效
等部门密切配合。以下是一些精选的年会策划范文，欢迎大
家阅读和借鉴。

小学六一儿童节活动方案篇一

"六.一"儿童节即将来临，为了让每个孩子都有锻炼和展示自
己的'机会，给家长提供全面了解幼儿园的平台，展示我园艺
术教育的成果。今年我园以"快乐·健康·成长"为主题开展"
六.一"庆祝活动，现将具体工作安排如下。

一、组织领导组长：

顾问：

副组长：

成员：

二、主要活动内容

(一)美术作品竞赛

1、参加株洲市教育局，县教育局组织的美术作品竞赛。

2、"六·一"期间在园内展示美术兴趣班幼儿作品。(大、幼
小衔接班)

3、各班在作业栏内展示全班幼儿作品。

(二)小班亲子趣味运动会地点：幼儿园塑胶运动场.(时间待
定)



(三)按幼儿的实际发展水平给予鼓励。

(四)"六·一"文艺汇演1、演出时间：20xx年6月1日上
午8：302、演出地点：湘山电影院3、节目形式要求：

(1)节目形式不限。

(2)各班参演幼儿人数达到100%。

(3)展示我园教育特色。

4、节目评奖：评委：5-7名(段慈梅、刘红军、唐向东、张敏、
钟新荣、局领导1人)设奖：一等奖3个，大班年级组2个，中
班年级组1个;二等奖4个，大、中班年级组各2个;三等奖4个，
大班年级组2个，中班年级组2个。

(四)每班评选一名优秀家长。(请于5月23日前交优秀家长评
选登记表，颁奖时间另行通知)

(五)工作人员安排及工作职责。

小学六一儿童节活动方案篇二

“六一”儿童节即将来临，为了让儿童度过一个丰富多彩有
意义的节日，激发他们热爱祖国、热爱人民、热爱生活、热
爱校园、热爱学习、热爱艺术的情感，并充分体现出在社
区_x的领导下，全市道教界对教育的关怀，按照市道
协“__”开展的相关要求，现决定在20“六一”儿童节到来
之际，由__主办;_市_、_市_x、_市_x、_市_、__x有限公司、_
市_、_市_共同协办、_x承办的“年六一儿童节慰问活动”。

一、活动主题

__



二、活动的目的和意义

通过在“六一”儿童节期间开展慰问活动，使广大儿童树立
积极向上、乐观进取的精神，激发他们热爱祖国、热爱人民、
热爱生活、热爱校园、热爱学习、热爱艺术的情感，传递爱
的力量。

三、活动内容及形式

赠送慰问品、观看小学生文艺演出、作品展示、联欢联谊等;
慰问和关爱农村留守儿童、单亲儿童、孤残儿童、贫困家庭
等特殊群体。

四、活动的地点

_x小学。

五、活动的时间

2020年_月_日。

六、微信收款人

__收款。

4、捐款时间从_月_日晚上_x开始，至_月_日晚上_x点止。

5、接收捐款的对公账户如下：

名称：__

开户银行：_x

账号：__x



本次活动由：_x(总负责人)

_x

共同发起，由_x统一负责微信、qq上的接收的红包款项，__为
监督。

欢迎大家踊跃捐款，共同参加2020年“六一节”慰问孤寡贫
困儿童活动!

小学六一儿童节活动方案篇三

20xx年x月x日。

二、活动地点

大操场。

三、运动会目标

通过开展亲子游戏，加强家长与子女之间的情感交流，增加
老师与家长之间的沟通机会。通过体育活动，培养幼儿与父
母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。培养幼儿参加体育
活动的兴趣，亲身体验体育活动的魅力。

四、活动准备

1、通知父母来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地。

4、奖品。



五、具体活动方案

活动流程：

(一)运动员入场仪式放《运动员进行曲》。

(二)幼儿教师致欢迎词。

(三)领导讲话。

(四)主持人讲注意事项。

(五)主持人介绍亲子活动项目。

小学六一儿童节活动方案篇四

1、各班以“庆六·一”为主题出一期黑板报。

2、6月1日积极开展以“经典诵读《三字经》”为主题的中队
活动。

3、为迎接六·一儿童节，根据上级文件精神集合我校实际，
举行一系列的活动，庆祝六·一儿童节。

4、6月1日活动具体情况：

（1）早上9点钟活动开始，由大队辅导员、校长主持活动开
始仪式。

（2）入队仪式：按照入队的各项议程进行。

（3）“经典诵读《三字经》”集体赛。

负责人：耿静茹



赵紫月

赵艺伟

李欣然

5、表彰活动：

a、好儿童、三好学生、优秀班干部、优秀少先队员、学习进
步奖获得者。

b、经典诵读《三字经》比赛获奖个人、集体。

c、文明班集体。

小学六一儿童节活动方案篇五

透过开展庆祝“六一”活动，体现一种用心向上、乐观进取
的精神，使队员在用心的'参与中体验群众合作的快乐，开展
以丰富多彩的活动，激发学生热爱校园、热爱学习、热爱生
活的情感，欢度一个能回味、有好处的六一儿童节。

二、活动主题

“我的六一，我做主”

三、活动资料

本次庆祝“六一儿童节”以上海世博会为契机，以玉树地震
为教育主线，透过开展“祖国发展我成长”黑板报评
比、“庆六一书画展”评比。庆六一合唱比赛，“快乐童年
我做主”庆六一文艺汇演四个一活动来展现我们队员的风采。

三、活动时间：



20__年5月18日——20__年6月1日

四、各部门工作安排：

1、活动总负责：___

2、活动安排：___

3、后勤总负责：___(包括物品购买、分发等)

4、安全负责人：___

5、拍照：___

6、音响：___

7、节目编排：___

7、环境布置：庆祝大会会场布置(吴清强张春雨负责)。

五、具体活动安排：

1、黑板报评比：5月18日周前会上布置，到5月27日统一评比。
(吴清强负责)

2、书画展评比：5月12日进行展板布置，书法展要求16开写
字纸，绘画要求8开纸，对学生优秀作品做成展板进行展示
于5月12日前上交。(教导处负责)

3、合唱比赛：5月20日五、六年级每班最低20人，国歌必唱
歌曲，再唱一首自选歌曲。(教导处负责)

4、庆祝六一文艺汇演：

8：00全校举行游街活动，由校园出发向西直镇政府回到，方



队顺序：国旗、军乐队、花束队、花环队、少先队旗、各班
方队、彩旗队。回到到校园后举行庆六一文艺汇演。

六、活动要求：

1、五月下旬请各班主任老师根据校园总方案设计用心准备，
布置好具体的工作，个性是班级文艺庆祝活动的节目安排，
各班级庆祝方案于5月25日前上交政教处。

3、游街活动务必从安全性、观赏性、操作性等角度思考设计
具体项目。6月1日，全体教师个性留心维护好安全工作。

小学六一儿童节活动方案篇六

“六一”儿童节马上就到了，怎么能让孩子过一个有新意又
不落俗套的节日呢？往年的“六一”儿童节都是每班编排节
目，在编排节目中，老师们要费很大的劲，才能把节目编排
好，等节日过完，孩子们和老师们都累的筋疲力尽，在孩子
身上没看到节日给孩子们带来的快乐。在这我想只要是孩子
们的节日，就要随孩子们的创意，组织孩子做孩子们想做的
事情，这样才能让孩子们开心、让他们得到快乐！结合我园
现有的土地资源、民间游戏特制订我园的庆“六一”创意活
动方案如下：

参与人员：教师、家长、幼儿共同参与

活动口号：我健康、我快乐，快乐属于我！

【活动目标】

1、通过活动锻炼幼儿手部肌肉的发展，让孩子在园土资源中
寻求快乐。

2、能积极地参与到活动中来，体验合作与交往的快乐。



3、通过活动让幼儿感到节日的快乐增近家园了解，培养家长
和幼儿共同参与活动的情感。

4、真正感受“六一儿童节”的快乐。

【活动准备】

1、通知家长提前为孩子准备一份神秘而有意义的礼物，活动
当天带到幼儿园。

2、气球、铁楸、水、土、活动场地。

3、教师提前和幼儿装饰、布置教室，迎接节日的到来。

4、提前把游戏教会幼儿。

【活动程序】

8：00——8：20园长致致辞

8：30——8：55幼儿早操展示

9：00——10：00各班级到指定的区域进行活动：

1、捏泥巴（利用我园的园土资源，活动采用无命题形式，家
长可根据孩子的意愿或家长自身的条件来完成。家长和幼儿
共同完成1—2件完整的作品，把作品收集在一起，将所有作
品进行展示）。

2、玩民间泥巴游戏

（1）摔泥凹凹，也叫摔瓦窝，就是把泥捏成碗的形状，往地
上拍，碗底洞破了，对方就拿泥来补，直到把对方的泥赢完。

（2）贴饼就是把泥做成和小手一样大小圆的饼的形状，家长、



幼儿和墙壁保持一定的位置，对准墙壁，把手中做好的泥巴，
使劲朝墙壁上一摔，看能不能在墙壁上粘住。

10：10——10：50家长、幼儿民间游戏互动

炒黄豆——大班、中班：自由形式（两人相对而立，两家长
一组，两幼儿一组，幼儿站在家长的一边，手牵手，边念儿
歌，边有节奏地向左右协调摆手，儿歌念到最后一句时，两
人举起一侧的`手臂来共同做过翻转身体180度，还原姿势，
游戏反复进行，儿歌：炒、炒、炒黄豆！炒好黄豆翻跟斗！）

地雷爆炸——大班、中班（游戏前先用猜拳决出一个为追逐
者，其余幼儿为逃跑者，逃跑者可以四散跑，追逐者只要能
捉到一个人就算胜利，逃跑者保护自己的办法就是，快被捉
住时，可以立即蹲下，说“地雷”追逐者就必须停止追他另
找目标追逐。而“地雷”只能原地不动的蹲着，等其他人来
拍一下，并喊“爆炸”，才被解救，继续做逃跑者，被捉住
者为第二轮游戏的追逐者。）

抓老鼠——小班、托班（请幼儿做老鼠，分散在圆圈外，家
长拉成圆圈，做捕老鼠的笼子，游戏开始做捕鼠笼的家长手
拉手念儿歌，做老鼠的幼儿在笼子里钻进钻出做吃东西的样
子，一听到发口令的老师喊“咔嚓”，做老鼠笼的家长马上
蹲下，来不及逃出去的老鼠就被抓住，被抓住的老鼠站在圆
圈上做笼子，游戏重新开始）

10：50——11：10家长赠送礼物

家长互相赠送幼儿节日礼物，鼓励幼儿用各种方式（抱抱、
亲亲）等来表达对节日的祝福。

11：20——11：30教师给幼儿发节日小礼品

【延伸活动】



1、幼儿完成的泥工作品风干晾晒后再次进行集体展示，鼓励
每个幼儿介绍作品的名称等。在以后的每个主题活动中可根
据主题需要，组织幼儿进行玩泥巴的活动。

2、把活动中拍下的照片张贴在幼儿园的主题墙内功幼儿和家
长参观讨论。

3、继续搜集民间游戏，把民间游戏纳入园本课程。

小学六一儿童节活动方案篇七

庆六一，欢乐送。活动多，礼品多。

2、促销时间

20xx年5月27日20xx年6月3日

3、促销商品

主要是儿童类消费品，比如童装、童鞋、玩具、文具、体育
用品、图书、零食饮料等。

4、促销宣传

卖场海报

人员宣传：在心连心超市门口安排人员对过往的人进行宣
传(主要针对带着小朋友的家长)，吸引他们进来参加促销活
动。

派发传单：安排工作人员到幼儿园、小学和初中发放宣传单，
扩大本次促销的知名度。

5、促销方式：



(1)儿童类商品88折销售

活动时间：在5月27日至6月3日期间

活动地点：心连心超市

活动对象：任意消费者

活动内容：在本次活动期间，购买童装、童鞋、儿童用品、
学生用品，以及指定的零食和饮料全场6折9折，其中根据商
品的利润和销售量来确定商品的打折力度。

(2)卡通面具大放送

活动时间：在5月27日至6月3日期间

活动地点：心连心超市六一儿童节领取礼品的专柜

活动对象：不管是成人还是小朋友都可以凭票领取卡通面具
活动内容：1000个卡通面具免费大发放，凡在超市进行消费
的消费者可以凭购物发票免费领取卡通面具一个。

(3)个个有奖，礼品大放送

活动时间：在5月27日至6月3日期间

活动地点：心连心超市六一儿童节领取礼品的专柜

活动对象：不管是成人还是小朋友都可以参加抽奖

特等奖1名：英汉电子词典

二等奖10名：乒乓球拍一副

三等奖50名：铅笔一只



安慰奖：心连心促销气球一只

(4)免费摄影机会放送

活动时间：在5月27日至6月3日期间

活动地点：心连心超市六一儿童节领取礼品的专柜

活动对象：不管是成人还是小朋友都可以凭票领奖

活动内容：心连心超市与附近的摄影楼进行合作，凡在物美
超市消费满200元的消费者可以凭借购物小票到心连心超市六
一儿童节领取免费的摄影券，家长可以凭票带着小朋友带与
心连心合作的影楼进行1张10寸照片的拍摄并冲洗照片。

(6)魔术智慧片拼图比赛

活动时间：5月31日至6月1日两天早上9点11点，下午3点5点。
一共举行24次比赛。

活动地点：心连心超市门口广场

活动对象：415岁的小朋友。比赛分组：4岁6岁一组，7岁
至10岁一组，11岁至15一组。每组20个小朋友。拼图的难度
一次增加。

活动限时：8分钟

活动内容：参赛儿童在规定时间内将打乱的拼图拼好，在比
赛规定时间内完成的小朋友可以直接或者他手中完成的拼图
并可以领取气球一个，同时每场比赛第一个完成的小朋友可
以获得喜羊羊布偶一只。

(7)爸爸妈妈比划，宝宝猜比赛



活动时间：5月31日至6月1日两天早上8点3011点，下午2点5
点。

活动地点：心连心超市门口广场

活动对象：415岁的小朋友。4岁6岁一组，7岁至10岁一
组，11岁至15一组。

活动限时：5分钟

活动内容：参加比赛的家庭选出一位家长和小朋友一起参加
本次活动。由家长比划所出的物品，宝宝来猜。所选取的物
品是小朋友经常接触的物品，难度根据小朋友的年龄不同有
所不同，4岁6岁，7岁至10岁，11岁至15。难度随着年龄的增
加而增加。能猜出两个的小朋友可以领取气球一只，猜出5个
的小朋友可以领取铅笔一只，猜出10个小朋友可以领取哇哈
哈爽歪歪一瓶，猜出20个小朋友可以领取喜羊羊玩偶一只。

小学六一儿童节活动方案篇八

一、活动时间：

20__年x月x日(星期五)15:00

二、活动地点：

东王马小学主干道

三、活动主题：

欢庆六一、快乐相伴

四、活动目的：



“六一”是少年儿童自己的节日，为了让学生们过一个快乐
的节日，培养学生的能力，给予每个学生展示自己才能的机
会，学校特举行庆祝活动，为全体师生铺设一个一展身手的
平台，从而全面地推进素质教育的实施。

五、活动领导小组：

组长：__

副组长：__

组员：__

六、安全领导小组

组长：__

成员：__

七、活动时间安排

1、15：00全体起立奏国歌;

2、15：10校长致六一献辞;

3、15：15韵律操开始

4、16：25文艺节目开始

5、17：35颁奖仪式

8、17：40活动结束

八、彩排时间：



5月31日(星期四)下午(从低到高)

九、活动注意事项：

各班主任教师在活动前对学生进行活动纪律的教育：

1、安全：服从负责老师的安排，按要求活动。

2、文明：自觉排队，不乱挤，礼貌谦让。

3、卫生：搞好个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装袋等废弃
物，并能主动收拾身边垃圾。活动结束后，打扫干净活动场
所。

4、纪律：戴红领巾，遵守各项规定，有事向班主任请假。

十、人员工作安排

1、安全秩序

(1)、安全小组做好活动当天安全保卫工作

(2)、各班班主任及搭班老师维护好自己班级秩序

2、节目组评委：

韵律操评委：__

要求：现场评分、客观公正。

文艺节目评委:为了全体学生参与到节目中来，让每一位学生
都感受到六一儿童节的快乐，评委是全体学生。每一个节目
结束后，让学生举手表决，喜欢的举手，不喜欢的不举手，
举手次数多的节目为优秀节目。各班老师负责查自己班级的
举手人数统计。



十一、韵律操评分规则

1、服装整齐(2分);

2、动作到位、一致、优美大方(2分);

3、有无音乐伴奏(2分);

4、有无领操(2分);

5、全体参与(2分)。

十二、奖项设置

韵律操：一、二年级取第一名;三-六年级取前两名。

文艺节目：一-三年级取前三名;四-六年级取前三名。

小学六一儿童节活动方案篇九

为能够让小朋友们度过一个快乐而有意义的节日孩子们精心，
给家长们创造关心孩子的机会，xx餐饮集团为准备了美味可口
的儿童套餐、精彩纷呈的文艺晚会、五颜六色的蛋糕，各部
餐厅大门饰以缤纷多彩的气球，六一期间童真荡漾，让孩子
们在欢乐的天地、缤纷的美食世界中度过一个快乐难忘
的“六一”儿童节。届时xx各部将推出系列精品菜肴和美食。

一、活动目的

通过本次活动的开展，提高xx餐饮在当地的美誉度，吸引更
多的家庭来xx各部消费，让家长和小朋友们来xx分享美食、
体验快乐。

二、活动时间



6月1日

三、活动主题

欢乐童年精彩无限――艺术儿童节。

四、活动内容

(一)大酒店“欢乐童年精彩无限”艺术儿童节晚会节目设计

凡是点到大酒店儿童套餐的小朋友，在晚会开始前均可到主
持人处报名参加以下活动比赛(书画比赛要提前报名参加)，
获奖小朋友均有礼品赠送。

(二)联动促销

活动二、6月1日，凡在六一期间来xx餐饮各店用餐者，均可
免费获赠气球一个。

(三)大酒店晚会现场装饰：

1、舞台设计：“欢乐童年精彩无限”主题背景布，周边用粉
纱和印有六一祝福语的气球装饰，突出童真、竞技的氛围。

2、宴会厅内布置：用气球装饰与彩色纸花布置。

3、其他点缀：在宴会厅内各个音响和玻璃上张贴征集到的儿
童图画，作为展览。

五、活动宣传

1、背景音乐

2、门厅装饰



一部、三部、大酒店用气球做彩门装饰，营造六一热闹氛围。

3、媒体宣传

分发传单，官方微博、贴吧发布活动消息，员工微信朋友圈
转发。

4、视觉宣传

六一儿童节前三天各店开始宣传，主要以条幅、易拉宝、彩
页菜单、口碑传播、向新老客户介绍等多种形式推广，以达
到的效。

六、套餐设计

本次活动套餐设计以营养为主，主要在大酒店宴会厅以销售
套餐的形式进行。

(1)“欢乐童年”营养套餐。

(2)“金色年华”营养套餐。

(3)“望子成龙”营养套餐。

七、销售计划

为配合大酒店六一节晚会的成功举办，各部可以向店内顾客
宣传介绍晚会内容。


